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Acta de la sesión N.° 6621, extraordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves 
veintiocho de julio de dos mil veintidós en el Aula Magna.

Participan los siguientes miembros: Dr. Germán Antonio Vidaurre Fallas, director, Área de Ciencias 
Básicas; Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector; Dr. Carlos Palma Rodríguez, Área de Ciencias Sociales; 
M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo, Área de Ciencias Agroalimentarias; Dr. Eduardo Calderón Obaldía, 
Área de Ingeniería; Ph.D. Ana Patricia Fumero Vargas, Área de Artes y Letras; Dr. Jaime Alonso Caravaca 
Morera, Área de Salud; Dr. Carlos Araya Leandro, Sedes Regionales; MTE Stephanie Fallas Navarro, sector 
administrativo; Srta. Miryam Paulina Badilla Mora y Srta. María José Mejías Alpízar, sector estudiantil, y 
Lic. William Méndez Garita, representante de la Federación de Colegios Profesionales.

La sesión se inicia a las quince horas y trece minutos, con la participación de los siguientes miembros: 
Dr. Gustavo Gutiérrez, Dr. Carlos Palma, M.Sc. Ana Carmela Velázquez, Dr. Eduardo Calderón, Ph.D. 
Ana Patricia Fumero, Dr. Jaime Alonso Caravaca, Dr. Carlos Araya, MTE Stephanie Fallas, Srta. Miryam 
Paulina Badilla, Srta. María José Mejías, Lic. William Méndez y Dr. Germán Antonio Vidaurre.

Maestra de Ceremonias: María del Mar Izaguirre Briceño.

ARTÍCULO ÚNICO

Homenaje a mejores promedios de posgrado 2020.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Señoras y señores, el Consejo Universitario de la benemérita 
Universidad de Costa Rica les da la más cordial bienvenida y les agradece su presencia en esta sesión 
convocada exclusivamente para rendir un merecido homenaje a las estudiantes y los estudiantes de posgrado 
que obtuvieron los mejores promedios en el año lectivo 2020.

Nos acompañan en el escenario el señor director del Consejo Universitario, el Dr. Germán Vidaurre 
Fallas, quien preside esta sesión, y el señor rector de la Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez. 
Nos acompañan, además, las señores y señores miembros del Consejo Universitario: Ph. D. Patricia Fumero 
Vargas, M.Sc. Ana Carmela Velázquez, Dr. Carlos Palma Rodríguez, Dr. Eduardo Calderón Obaldía, Dr. 
Jaime Alonso Caravaca Morera, Dr. Carlos Araya Leandro, MTE Stephanie Fallas Navarro, la Srta. Miryam 
Paulina Badilla Mora, Srta. María José Mejías Alpízar y Lic. William Méndez Garita.

A continuación el señor director del Consejo Universitario el Dr. Germán Vidaurre Fallas hará la 
apertura de esta sesión. 

• Apertura de la sesión

DR. GERMÁN VIDAURRE: –Muy buenas tardes tengan todas las personas aquí presentes. Es un 
honor para mí dar inicio a las trece y catorce minutos de la tarde a la sesión N.° 6621, extraordinaria, del 
Consejo Universitario que tiene como punto único el homenaje a los mejores promedios de posgrado de 
2020.

• Palabras del estudiante Héctor Salazar Rivera, en representación del grupo de 
mejores promedios.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –A continuación, escucharemos las palabras de Héctor Salazar 
Rivera, de la Maestría Profesional en Administración Pública, quien es uno de los estudiantes que obtuvo 
el primer promedio general de posgrado, él hablará en representación de este distinguido grupo de alumnos 
que hoy reciben este merecido reconocimiento institucional.
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SR. HÉCTOR SALAZAR HERRERA: –Muy buenas tardes, señores del Consejo Universitario, 
personal de la Universidad de Costa Rica, compañeros, colegas, familiares y amigos.

Primeramente, quisiera agradecerle a Dios por permitirnos compartir este momento y, a su vez, 
agradecer a la Universidad de Costa Rica por reconocer el esfuerzo y el resultado obtenido de los mejores 
promedios del posgrado del año lectivo 2020.

Para ser muy sincero con ustedes, esta premiación me tomó por sorpresa y no pude evitar plantearme 
qué diferente hicimos todos nosotros para merecer este reconocimiento. Yo la verdad no me siento más 
merecedor que otros de mis compañeros de la maestría, los cuales a través de la Universidad de Costa Rica 
tuve la oportunidad de conocer, y sinceramente tengo que reconocerles a cada uno de ellos un potencial 
gigantesco y de los cuales continúo aprendiendo, y soy realmente bendecido por haber participado en esta 
maestría que potenció la frontera de conocimiento que realmente necesitaba.

Esto me llevó a pensar en una frase que escuché en algún momento: “son tus decisiones no tus 
condiciones las que te definen”; cada uno de nosotros ha tenido que tomar una serie de decisiones y hacer 
sacrificios para alcanzar sus propias metas, por lo cual estoy convencido de que cada uno de ustedes está 
aquí por su actitud y no por sus calificaciones; sus calificaciones son el reflejo de un método de evaluación, 
pero realmente una nota no define si somos buenos o malos estudiantes, si somos buenas o malas personas 
o si somos buenos o malos profesionales.

Simplemente, lo único que puede definirnos como personas, como estudiantes y como seres humanos 
es nuestra convicción para seguir construyendo desde nuestras trincheras un mundo mejor, más inclusivo, 
respetuoso y responsable pese a las dificultades, dificultades que fueron varias en 2020, como la pandemia 
producto de la COVID-19, que implicó replantear la forma en la que veníamos haciendo el trabajo, nuestro 
estudio y, por supuesto, nos varió la dinámica familiar, la virtualidad acortó distancias, pero también impuso 
barreras que nos llevaron a comprender que un mundo que conocíamos había cambiado y aprendimos a ser 
resilientes.

Estimados y estimadas, este cambio como proceso de transformación nos ha dejado valiosas 
enseñanzas, como aprender a tener confianza en nosotros mismos y esto es lo que nos diferencia de los 
demás. La diferencia es una oportunidad que nos permite tomar decisiones con autonomía, sean buenas o 
malas estas decisiones, pero al final siempre propias, que el verdadero aprendizaje es un proceso interminable 
y colectivo que implica la búsqueda constante de nuestra mejor versión, que todo lo que hagamos debe ser 
con amor y que debemos amar todo lo que hagamos, ya que no hay mayor felicidad que la sensación del 
deber cumplido. Indiferentemente de la posición en la que estemos, hemos nacido para servir y no para 
servirnos.

Con esto quiero decirles, estimados compañeros, que su excelencia académica reafirma la razón de 
ser de nuestra universidad, por lo cual los invito para que sigan adelante con fuerza y ahínco para que en su 
vida personal y profesional no desmayen a alcanzar nuevas metas y no se impongan límites, pero sobre todo 
que defiendan sus principios, sus ideales, ya que solo así seremos personas memorables. Recuerden siempre 
que su esfuerzo es la inspiración de la comunidad universitaria y la materialización de un mundo mejor.

¡Muchas gracias! 

• Palabras del director del Consejo Universitario, Dr. Germán Vidaurre Fallas

DR. GERMÁN VIDAURRE: –Muy buenas tardes, señor rector de la Universidad de Costa 
Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta; compañeras y compañeros miembros del Consejo Universitario, 
las autoridades aquí presentes vicerrectores vicerrectoras, directores y directoras; decana del Sistema de 
Estudio de Posgrado, Dra. Flor Jiménez Segura; personal docente y administrativo, estimadas y estimados 
estudiantes que nos honran con su presencia de hoy y familiares que les acompañan.
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Excelencia, este es uno de los grandes compromisos de la Universidad de Costa Rica, y una de 
las formas de manifestarlo es justamente con este reconocimiento a la excelencia de los estudiantes y las 
estudiantes. Reconocer el esfuerzo y la dedicación, premiándolos con los mejores promedios de las carreras 
que ella imparte. Hay otras, claro, otras formas de reconocer la excelencia de la Universidad de Costa Rica, 
pero esta es muy significativa y emotiva, cuando después de dos años de encierro, volvemos a hacerlo de 
forma presencial en este escenario y en compañía de nuestros seres queridos.

Haciendo un recuento de 2020, las personas que estaban en la maestría tal vez algunos tuvieron 
la oportunidad de compartir presencialmente con sus compañeros, hay otros que probablemente han 
desarrollado toda la maestría a través de la virtualidad y esos son los primeros espacios donde pueden llegar 
a interactuar con sus compañeros.

Esta tarde felicitamos con regocijo a 82 estudiantes de posgrado, de los cuales 44 son mujeres. En 
la mañana lo hicimos con 155 estudiantes de grado, de ellos 12 son de las Sedes Regionales, 143 de la 
Sede Rodrigo Facio Brenes, y 110 mujeres. De hecho nos llamó la atención que a nivel de pregrado fueron 
más las mujeres que obtuvieron los promedios más altos, bastante balanceado cerca del 50/50. Sin duda, 
independientemente de si son hombre o mujer, ustedes son un distinguido grupo que junto a las personas 
estudiantes de grado, 237 en total, cumplen esa misión importantísima que tienen en la Universidad de 
Costa Rica: ser ejemplo y guía para la comunidad costarricense.

Celebrar el esfuerzo y la dedicación de ustedes al estudio y a sus buenos resultados es tan gratificante 
como el abrazo materno, cálido y sereno. La Universidad, como su madre nutricia, hoy les abraza y les felicita 
porque han dado lo mejor de ustedes, porque han sabido aprovechar el tiempo y la valiosa oportunidad que 
la sociedad costarricense les da de aprender, de conocer, de saber.

Quizá para algunos y algunas de ustedes estudiar es su único deber, pero imagino que a nivel de 
posgrado son pocos los que están en esa condición y muchos ya tienen otras responsabilidades y otros 
deberes. Lo cierto es que el camino en general no es plano, ser los mejores y las mejores requiere sacrificio, 
requiere de dedicación, de esfuerzo, pero también tiene recompensas.

La excelencia universitaria es una construcción colectiva y cotidiana, se teje con las fibras del 
compromiso y de la responsabilidad que asumimos quienes convergemos en este maravilloso espacio 
académico, y aquí hablo de docentes, estudiantes, familiares. Nos corresponde trenzarlas, al estudiantado 
y al funcionariado, cada cual con los hilos que nos toca; pero juntos, en comunidad, con los valores e 
ideales institucionales de justicia, equidad, solidaridad, respeto a las diferencias, honestidad, probidad, sin 
egoísmos ni fanatismos ni fundamentalismos; siempre guiados por la luz del saber y del conocimiento para 
contribuir con las transformaciones que nuestra sociedad necesita para el logro del bien común y después, 
para el logro de bien individual.

Como en toda celebración y exaltación de felicidad, puede ser oportuno un recordatorio, me 
voy a permitir hacerles uno: su excelencia no debe ser solo la académica, no son suficientes las buenas 
calificaciones, no en una universidad como la nuestra que se precia de humanista y mucho menos en los 
tiempos que estamos viviendo. Esto quiere decir que su compromiso también es con lo humano: su propio 
desarrollo como seres integrales, su salud mental y física; sus relaciones con la familia, con sus amigos y, 
por su puesto, con la sociedad que es la que hoy les permite estar aquí. Su paso por estas aulas debe dar 
frutos, su sabiduría y sus conocimientos deben estar al servicio del país, principalmente para quienes no 
tienen el privilegio como ustedes de acceso a la educación superior.

En este sentido, les comparto una cita de Rodrigo Facio Brenes, quien la dijo en 1952 durante un 
discurso dirigido a los graduandos de ese año, tiene sentido a cualquier estudiante en cualquier época, y 
hago la salvedad en este caso, pues por la época que todas las mujeres se sientan incluidas en esta frase. La 
frase dice: “El hombre culto, por serlo, debe ser un hombre al servicio de su país y de sus conciudadanos, y 
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de la Humanidad en general; un ser de amplio espíritu humano y social. La superioridad del universitario, si 
es que se desea emplear tal término, es simplemente superioridad en la aptitud para servir”.

No olviden estas sabias palabras, ustedes son la esperanza de un futuro mejor, y ese futuro será tan 
grande como ustedes quieran que sea.

Ahora bien, la excelencia exigida a nuestras personas estudiantes no es menor que la propia exigencia 
de la Universidad de perfeccionamiento constante para afrontar la loable tarea que el país le ha encomendado: 
la de formar ciudadanos. Trabajamos en ello, día a día, doy fe de esto, desde el honroso lugar que ocupo con 
mucho orgullo como director del Consejo Universitario, pero más como docente, en las aulas trabajando 
con estudiantes. Son muchas las trincheras en las que nos movemos para garantizar la formación de calidad, 
inclusiva, innovadora, proactiva, sostenible y solidaria que merecemos todos los habitantes y todas las 
habitantes de este país. De esto no tengan la menor duda.

Vayan, pues, orgullosos y orgullosas de su éxito personal, merecido es; mañana, vuelvan a sus 
estudios, pero no olviden la tarea: imaginar un mejor país para todos y todas, y a trabajar duro por él.

Muchas gracias.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Seguidamente, escucharemos el mensaje del señor rector de la 
Universidad de Costa Rica el Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta.

• Palabras del rector de la Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta

DR. GUSTAVO GUTIÉRREZ: –Muy buenas tardes tengan todos y todas. Un cordial saludo para 
el director del Consejo Universitario, Dr. Germán Vidaurre Fallas, y para los compañeros y compañeras de 
este órgano colegiado. Saludos para el Sr. Héctor Salazar Rivera, estudiante del Posgrado en Administración 
Pública. También saludo a las vicerrectoras aquí presentes, demás autoridades universitarias, por supuesto a 
las estudiantes y los estudiantes que obtuvieron los mejores promedios de posgrado en 2020 y también una 
cordial bienvenida a sus familiares.

Celebrar los logros de personas destacadas de nuestra comunidad universitaria siempre nos llena de 
orgullo y motivación. Es realmente estimulante reconocer el esfuerzo de tantas y tantos estudiantes que 
perseveran para obtener su título de posgrado, pero que también se enfocan en darle valor agregado a este 
período de estudios.

Un posgrado representa una oportunidad para especializarse en el propio campo del saber, pero 
también de ir más allá y ampliar sus horizontes al incorporar experiencia de otros ámbitos y, por qué no, 
abarcar campos interdisciplinarios que multipliquen este conocimiento.

Hoy celebramos a quienes hicieron de la excelencia académica el valor agregado a sus estudios de 
posgrado. Ustedes aquí presentes se han esmerado en obtener calificaciones de honor, y este esfuerzo es 
digno de reconocerse. Ampliar estos horizontes no es una decisión que todo mundo toma y mantener estas 
altas calificaciones, además de conjugar el estudio junto con los compromisos laborales y familiares, es 
realmente motivo de orgullo.

La educación superior es un privilegio y un honor. Nuestra Institución vela por el diálogo, la crítica y 
el bien común, y estos guían nuestro quehacer académico, el cual no solo se gesta desde el pregrado y grado, 
sino que escala a los posgrados. Por ello, el sentido humanista con que la Universidad de Costa Rica recibe 
desde el Sistema de Estudios de Posgrado a quienes se han egresado de nuestra Institución o de cualquier 
otra universidad se mantiene siempre vigente en este espacio de continuo intercambio para profundizar en 
los múltiples saberes y que cada persona sea libre de debatir, de construir y reconstruir el conocimiento.
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Contar con los mejores promedios de una universidad es un verdadero mérito. Es el resultado de un 
esfuerzo constante y que enaltece esta formación integral de que es sello de la Universidad de Costa Rica. 
Por eso les felicitamos, pues sin duda su talento innato y su interés por el conocimiento quedaron plasmados 
con estas calificaciones de excelencia.

No quiero dejar pasar la oportunidad de dimensionar este hito al evidenciar lo que implica ser 
profesional en el siglo XXI. Si bien un promedio académico no determina la calidad de un estudiante, es un 
indicador para comprender su esfuerzo por ser mejor persona, y ustedes lo han demostrado al valorizar el 
conocimiento que les ha sido compartido por docentes, compañeros y compañeras, y por las comunidades 
que les han abierto sus puertas, para un constante intercambio de saberes. El 2020 fue un año muy complejo 
para el país y el mundo entero, y ustedes continuaron sus estudios de posgrado a pesar de tener que adaptarse 
a entornos y modalidades diferentes. En pocas palabras, una revolución cuyos desafíos han sido profundos.

Como estudiantes de la Universidad de Costa Rica, aunque algunas y algunos ya se hayan graduado, 
cuentan con una gran responsabilidad ante la sociedad. Ante todo, será un honor para nuestra institución 
entregarle profesionales altamente capacitados, y con un alto sentido de sensibilidad para adaptarse a los 
retos actuales y futuros.

Hoy les brindamos nuestro reconocimiento y felicitación, no solo por su ejemplar desempeño 
académico, sino porque, al hacerlo, demuestran a la sociedad la importancia de creer e invertir en la 
educación superior pública. Con su esfuerzo, retribuyen al país la confianza depositada en ustedes para 
estudiar y ser profesionales de bien, empeñados en aportar un ladrillo más en la construcción de una nación 
menos desigual y más sostenible.

Reitero mis felicitaciones por su empeño y por estos resultados tan extraordinarios. Deseamos que 
esta sea la antesala de muchos éxitos profesionales más. Muchas gracias.

• Entrega de reconocimientos a los mejores promedios

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Todos los años, la Universidad de Costa Rica tiene como tradición 
rendir un homenaje a la excelencia académica estudiantil. Sin embargo, debido a la crisis sanitaria que 
hemos vivido, el reconocimiento correspondiente al 2020 tuvo que ser pospuesto hasta ahora y la tarde 
de hoy reciben este reconocimiento 82 estudiantes de posgrado, quienes se distinguieron con los mejores 
promedios durante ese año lectivo.

Iniciamos esta premiación con los mejores promedios generales y quienes recibirán su certificado de 
excelencia académica y una medalla.

Primer lugar de Posgrado

Fernando Enrique Camacho Mora
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Artes

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Andrea Priscilla Alfaro Pereira
Primer promedio general de Posgrado
 Maestría Académica en Artes con énfasis en Cinematografía

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

José Emmanuel Chacón Chavarría
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Matemática con varios énfasis

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Emanuelle Parra Rodríguez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Matemática con varios énfasis

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Jimmy José Calvo Monge
Primer promedio general de Posgrado
 Maestría Académica en Matemáticas con énfasis en Matemática Pura

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Roberto Andrés González León
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Química

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Diego Alejandro Rudín Arguedas
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Derecho Público

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Daniela María Calderón Araya
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Leonel Castro Soto
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Katherine Uva Araya
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Héctor Francisco Salazar Rivera
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Mariam Floribeth Chacón Matamoros
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Roxana Lisbeth García Huezo
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Johanna Madrigal Araya
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Evelyn Tatiana Rodríguez Aguilar
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Monserrat Vargas Méndez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Sivana Alexa Hamer Campos
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Computación e Informática

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Ana Yensi Alvarado Torres
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Rubén Eduardo Barrientos Rivera
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

José Carlos Jiménez Jiménez
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Carlos Manuel Jones Barrantes
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Juan José Sánchez Ramírez
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Henry David Araya Rauda
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Ariana Paola Corella Fallas
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Helen Fernández Venegas
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Manuel Antonio Guillén Sanabria
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Raiza Nicole Rendón Garzón
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Cirugía Pediátrica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Adriana Elena Valverde Zúñiga
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Neumología

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Leonardo Álvarez Herrera
Primer promedio general de Posgrado
Especialidades Médicas, Especialidad en Medicina Materno Fetal

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Rafael Alberto Morales López
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Medicina Materno Fetal

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Alberto Josué Alfaro Murillo
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Inmunología Clínica Médica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Jéssica Lucía Castro Chinchilla
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Yanin de la Auxiliadora Fallas Sanabria
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Etelvina Antonia Linarte Barrera
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Betzy Judith Montenegro Jinesta
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Stephany Lizeth Román Taylor
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Kevin Leiva Gabriel
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ciencias Médicas y Quirúrgicas

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Segundo lugar de Posgrado

Esteban Bejarano Salazar
Segundo promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Ingeniería Hidráulica

Promedio 9.97
................................................................................................................................................................................................................

Tercer lugar de Posgrado

Estefanie María Sánchez Coto
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 9.94
................................................................................................................................................................................................................

Alexandra Elena Leston
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Psicología Comunitaria

Promedio 9.94
................................................................................................................................................................................................................

Área de Posgrado

Fernando Enrique Camacho Mora
Mejor promedio de Maestría Académica en Artes

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Andrea Priscilla Alfaro Pereira
Mejor promedio de Maestría Académica en Artes con énfasis en Cinematografía

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Adrián Alvarado Azofeifa
Mejor promedio de Maestría Profesional en Música con énfasis en Guitarra

Promedio 9.85
................................................................................................................................................................................................................

Carlos Rafael Arita Portillo
Mejor promedio de Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en 
Nutrición Animal

Promedio 9.24
................................................................................................................................................................................................................

Tania Picado Pérez
Mejor promedio de Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en 
Nutrición Animal

Promedio 9.24
................................................................................................................................................................................................................

Max Abner Jiménez Alvarado
Mejor promedio de Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio 9.55
................................................................................................................................................................................................................

Jimmy José Calvo Monge
Mejor promedio de Maestría Académica en Matemáticas con énfasis en Matemática Pura

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Roberto Andrés González León
Mejor promedio de Maestría Académica en Química

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

José Emmanuel Chacón Chavarría
Mejor promedio de Maestría Profesional en Matemática con varios énfasis

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Emanuelle Parra Rodríguez
Mejor promedio de Maestría Profesional en Matemática con varios énfasis

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Maricel Gómez Murillo
Mejor promedio de Doctorado en Derecho

Promedio 9.48
................................................................................................................................................................................................................

Juliana Stefanía Gil Ortiz
Mejor promedio de Maestría Académica en Sociología

Promedio 9.88
................................................................................................................................................................................................................

Diego Alejandro Rudín Arguedas
Mejor promedio de Maestría Profesional en Derecho Público

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Daniela María Calderón Araya
Mejor promedio de Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Leonel Castro Soto
Mejor promedio de Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Katherine Uva Araya
Mejor promedio de Maestría Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Héctor Francisco Salazar Rivera
Mejor promedio de Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Mariam Floribeth Chacón Matamoros
Mejor promedio de Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Roxana Lisbeth García Huezo
Mejor promedio de Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Johanna Madrigal Araya
Mejor promedio de Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Evelyn Tatiana Rodríguez Aguilar
Mejor promedio de Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Monserrat Vargas Méndez
Mejor promedio de Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Alejandro Sequeira Sequeira
Mejor promedio de Maestría en Derecho, Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio 9.83
................................................................................................................................................................................................................

Karina María Rodríguez Mora
Mejor promedio de Doctorado en Ingeniería

Promedio 9.85
................................................................................................................................................................................................................

Sivana Alexa Hamer Campos
Mejor promedio de Maestría Académica en Computación e Informática

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Esteban Bejarano Salazar
Mejor promedio de Maestría Profesional en Ingeniería Hidráulica

Promedio 9.97
................................................................................................................................................................................................................

Kevin Leiva Gabriel
Mejor promedio de Maestría Académica en Ciencias Médicas y Quirúrgicas

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Jéssica Lucía Castro Chinchilla
Mejor promedio de Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Yanin de la Auxiliadora Fallas Sanabria
Mejor promedio de Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Etelvina Antonia Linarte Barrera
Mejor promedio de Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Betzy Judith Montenegro Jinesta
Mejor promedio de Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Stephany Lizeth Román Taylor
Mejor promedio de Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Ana Yensi Alvarado Torres
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica 

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Rubén Eduardo Barrientos Rivera
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

José Carlos Jiménez Jiménez
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Carlos Manuel Jones Barrantes
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Juan José Sánchez Ramírez
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Henry David Araya Rauda
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Ariana Paola Corella Fallas
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Helen Fernández Venegas
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Manuel Antonio Guillén Sanabria
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Raiza Nicole Rendón Garzón
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Cirugía Pediátrica 

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Adriana Elena Valverde Zúñiga
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Neumología

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Leonardo Álvarez Herrera
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Medicina Materno Fetal

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Rafael Alberto Morales López
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Medicina Materno Fetal

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Alberto Josué Alfaro Murillo
Mejor promedio de Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Inmunología Clínica Médica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Ericka Margoth Zúñiga Arguedas
Mejor promedio de Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión 
Organizacional

Promedio 9.88
................................................................................................................................................................................................................

Programa de Posgrado

Natalia María Molina Valverde
Mejor promedio del Posgrado en Lingüística, Maestría Académica en Lingüística

Promedio 9.50
................................................................................................................................................................................................................

Eunice del Milagro Arias Corrales
Mejor promedio del Posgrado en Literatura, Maestría Académica en Literatura Latinoamericana

Promedio 9.67
................................................................................................................................................................................................................

Kevin Brando Román Gamboa
Mejor promedio del Posgrado en Filosofía, Maestría Académica en Filosofía

Promedio 9.97
................................................................................................................................................................................................................

Fernando Enrique Camacho Mora
Mejor promedio del Posgrado en Artes, Maestría Académica en Artes

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Andrea Priscilla Alfaro Pereira
Mejor promedio del Posgrado en Artes, Maestría Académica en Artes con énfasis en Cinematografía

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Kelsey Elise Peterson
Mejor promedio del Posgrado en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera, Maestría Profesional en 
Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio 9.57
................................................................................................................................................................................................................

Andrey Jesús Gómez Jiménez
Mejor promedio del Posgrado en Enseñanza del Castellano y Literatura, Maestría Académica en 
Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio 9.92
................................................................................................................................................................................................................

Carlos Rafael Arita Portillo
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales, Maestría Académica en 
Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en Nutrición Animal

Promedio 9.24
................................................................................................................................................................................................................

Tania Picado Pérez
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales, Maestría Académica en 
Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en Nutrición Animal

Promedio 9.24
................................................................................................................................................................................................................

Max Abner Jiménez Alvarado
Mejor promedio del Posgrado en Gerencia Agroempresarial, Maestría Profesional en Gerencia 
Agroempresarial

Promedio 9.55
................................................................................................................................................................................................................

Andrés Kobe Solares
Mejor promedio del Posgrado en Biología, Maestría Académica en Biología

Promedio 9.76
................................................................................................................................................................................................................
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Víctor Esteban Piedra Esquivel
Mejor promedio del Posgrado en Geología, Maestría Profesional en Gestión del Riesgo en Desastres y 
Atención de Emergencias

Promedio 9.50
................................................................................................................................................................................................................

José Emmanuel Chacón Chavarría
Mejor promedio del Posgrado en Matemática, Maestría Profesional en Matemática con varios énfasis

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Emanuelle Parra Rodríguez
Mejor promedio del Posgrado en Matemática, Maestría Profesional en Matemática con varios énfasis

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Jimmy José Calvo Monge
Mejor promedio del Posgrado en Matemática, Maestría Académica en Matemáticas con énfasis en 
Matemática Pura

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Roberto Andrés González León
Mejor promedio del Posgrado en Química, Maestría Académica en Química

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Allan Mauricio Loría Chaves
Mejor promedio del Posgrado en Desarrollo Sostenible, Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con 
énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio 9.84
................................................................................................................................................................................................................

Rosangélica Montero Acuña
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Atmósfera, Maestría Académica en Ciencias de la 
Atmósfera

Promedio 9.41
................................................................................................................................................................................................................

Sara María Cognuck González
Mejor promedio del Posgrado en Gestión Integrada de Áreas Costeras Tropicales, Maestría Académica en 
Gestión Integrada de Áreas Costeras Tropicales

Promedio 9.53
................................................................................................................................................................................................................

Diego Alejandro Rudín Arguedas
Mejor promedio del Posgrado en Derecho, Maestría Profesional en Derecho Público

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Daniela María Calderón Araya
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación, Maestría Profesional en Administración 
Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Leonel Castro Soto
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación, Maestría Profesional en Administración 
Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Katherine Uva Araya
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación, Maestría Profesional en Administración 
Educativa

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Ana Eugenia Quesada Chaves
Mejor promedio del Posgrado en Administración y Dirección de Empresas, Maestría Profesional en 
Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio 9.77
................................................................................................................................................................................................................

Héctor Francisco Salazar Rivera
Mejor promedio del Posgrado en Administración Pública, Maestría Profesional en Administración Pública 
con énfasis en Gestión Pública

 Promedio 10.0
................................................................................................................................................................................................................

Mario Javier Gómez Camacho
Mejor promedio del Posgrado en Estadística, Maestría Académica en Estadística

Promedio 9.75
................................................................................................................................................................................................................

Alexandra Elena Leston
Mejor promedio del Posgrado en Psicología, Maestría Profesional en Psicología Comunitaria

Promedio 9.94
................................................................................................................................................................................................................

Andrés Elías Palma Granados
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Políticas, Maestría Académica en Ciencias Políticas con 
énfasis en Políticas Públicas y Gobernabilidad Democrática

Promedio 9.72
................................................................................................................................................................................................................

Jennifer Xiomara Meza Li
Mejor promedio del Posgrado en Historia, Maestría Académica en Historia

Promedio 9.36
................................................................................................................................................................................................................

Daniel Ulloa Ovares
Mejor promedio del Posgrado en Geografía, Maestría Académica en Gestión Integrada del Recurso 
Hídrico para América Latina y el Caribe

Promedio 9.50
................................................................................................................................................................................................................

Juliana Stefanía Gil Ortiz
Mejor promedio del Posgrado en Sociología, Maestría Académica en Sociología

Promedio 9.88
................................................................................................................................................................................................................

Mariam Floribeth Chacón Matamoros
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo, Maestría 
Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Roxana Lisbeth García Huezo
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo, Maestría 
Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Johanna Madrigal Araya
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo, Maestría 
Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Evelyn Tatiana Rodríguez Aguilar
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo, Maestría 
Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Monserrat Vargas Méndez
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo, Maestría 
Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Allan Jesús Hernández Ugarte
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación, Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en 
Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio 9.92
................................................................................................................................................................................................................

Nelsy Raquel Calderón Haug
Mejor promedio del Posgrado en Administración Universitaria, Maestría Profesional en Administración 
Universitaria

Promedio 9.87
................................................................................................................................................................................................................

Daniel Andrés Araya Castro
Mejor promedio del Posgrado en Economía, Maestría Profesional en Finanzas y Riesgo

Promedio 9.67
................................................................................................................................................................................................................

Esteban Bejarano Salazar
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Civil, Maestría Profesional en Ingeniería Hidráulica

Promedio 9.97
................................................................................................................................................................................................................

Rodrigo Xavier Calvo Brenes
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Industrial / Maestría Profesional en Ingeniería Industrial con 
énfasis en Administración Industrial

Promedio 9.60
................................................................................................................................................................................................................

María Gabriela Vallejo Astúa
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Industrial, Maestría Profesional en Ingeniería Industrial con 
énfasis en Administración Industrial

Promedio 9.60
................................................................................................................................................................................................................

Dayatri Vanessa Bolaños Picado
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Química, Maestría Profesional en Ingeniería Química con 
énfasis en Ingeniería de Procesos Industriales

Promedio 9.90
................................................................................................................................................................................................................

Mario Ernesto Clemente Menéndez
Mejor promedio del Posgrado en Arquitectura, Maestría Profesional en Arquitectura y Construcción

Promedio 9.60
................................................................................................................................................................................................................

Sivana Alexa Hamer Campos
Mejor promedio del Posgrado en Computación e Informática, Maestría Académica en Computación e 
Informática

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Christopher Castro Arias
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Mecánica, Maestría Profesional en Ingeniería Mecánica

Promedio 9.75
................................................................................................................................................................................................................

Karina María Rodríguez Mora
Mejor promedio del Doctorado en Ingeniería, Doctorado en Ingeniería

Promedio 9.85
................................................................................................................................................................................................................

Ana Yensi Alvarado Torres
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................
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Rubén Eduardo Barrientos Rivera
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

José Carlos Jiménez Jiménez
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Carlos Manuel Jones Barrantes
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Juan José Sánchez Ramírez
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anatomía Patológica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Henry David Araya Rauda
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Ariana Paola Corella Fallas
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Helen Fernández Venegas
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Manuel Antonio Guillén Sanabria
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Anestesiología y Recuperación

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Raiza Nicole Rendón Garzón
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Cirugía Pediátrica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Adriana Elena Valverde Zúñiga
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Neumología

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Leonardo Álvarez Herrera
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Medicina Materno Fetal

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Rafael Alberto Morales López
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Medicina Materno Fetal

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Alberto Josué Alfaro Murillo
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas, Especialidad en Inmunología Clínica Médica

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Andrea María Garita Herrera
Mejor promedio del Posgrado en Salud Pública, Maestría Profesional en Salud Pública con énfasis en 
Gerencia de la Salud

Promedio 9.71
................................................................................................................................................................................................................
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Juan Ignacio Orozco Muñoz
Mejor promedio del Posgrado en Odontología, Especialidad en Odontología General Avanzada

Promedio 9.61
................................................................................................................................................................................................................

Silvia Araya Segura
Mejor promedio del Posgrado en Microbiología, Especialidad en Inmunología Clínica

Promedio 9.93
................................................................................................................................................................................................................

Ileana María Méndez Araya
Mejor promedio del Posgrado en Microbiología, Especialidad en Inmunología Clínica

Promedio 9.93
................................................................................................................................................................................................................

María Andrea Piedra Solano
Mejor promedio del Posgrado en Nutrición Humana, Maestría Profesional en Nutrición Clínica de las 
Enfermedades Crónicas no Transmisibles

Promedio 9.47
................................................................................................................................................................................................................

Jéssica Lucía Castro Chinchilla
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería, Maestría Profesional en Enfermería de Salud 
Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Yanin de la Auxiliadora Fallas Sanabria
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería, Maestría Profesional en Enfermería de Salud 
Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Etelvina Antonia Linarte Barrera
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería, Maestría Profesional en Enfermería de Salud 
Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Betzy Judith Montenegro Jinesta
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería, Maestría Profesional en Enfermería de Salud 
Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Stephany Lizeth Román Taylor
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería, Maestría Profesional en Enfermería de Salud 
Mental

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Kevin Leiva Gabriel
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Médicas, Maestría Académica en Ciencias Médicas y 
Quirúrgicas

Promedio 10.00
................................................................................................................................................................................................................

Suzanne Ching Yu
Mejor promedio del Posgrado en Estudios Interdisciplinarios sobre Discapacidad, Maestría Profesional 
en Estudios Interdisciplinarios sobre Discapacidad

Promedio 9.60
................................................................................................................................................................................................................

Rita Vanessa González Gómez
Mejor promedio del Posgrado en Gerontología, Maestría Profesional en Gerontología

Promedio 9.75
................................................................................................................................................................................................................
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Ericka Margoth Zúñiga Arguedas
Mejor promedio del Posgrado en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión 
Organizacional, Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión 
Organizacional

Promedio 9.88
................................................................................................................................................................................................................

Melissa Hernández Vargas
Mejor promedio del Posgrado en Estudios de la Mujer, Maestría Académica en Estudios de las Mujeres, 
Géneros y Sexualidades

Promedio 9.75
................................................................................................................................................................................................................

Ana María Miranda Ovares
Mejor promedio del Posgrado en Estudios de la Mujer, Maestría Académica en Estudios de las Mujeres, 
Géneros y Sexualidades

Promedio 9.75
................................................................................................................................................................................................................

Nathan Romano Solís
Mejor promedio del Posgrado en Estudios de la Mujer, Maestría Académica en Estudios de las Mujeres, 
Géneros y Sexualidades

Promedio 9.75
................................................................................................................................................................................................................

****Aplausos****

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Pueden tomar asiento. Solicito que los miembros del plenario 
pasen a las butacas, para presenciar un acto cultural. 

Como una muestra de nuestro quehacer artístico y cultural, la Universidad de Costa Rica ofrece este 
talento con sello UCR y esta vez de la Escuela de Artes Musicales; se trata del Trabajo Comunal Universitario 
denominado: “Música en acción”, ellos nos van a interpretar una serie de música costarricense, piezas 
costarricenses específicamente con motivo de la conmemoración del 25 de julio, la Anexión del Partido de 
Nicoya a nuestro país. Nos van a interpretar Amor de Temporada, Luna Liberiana, Caballito, Pampa, Burro 
e´ Chino y Torito.

• Acto cultural. Ensambles del Trabajo Comunal “Música en acción”, Escuela de Artes 
Musicales

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Un profundo agradecimiento a estas personas estudiantes de la 
Escuela de Artes Musicales, talento con sello UCR. 

Invito a las autoridades que nos vuelvan a acompañar al escenario para continuar con la parte final 
de esta actividad. 

De inmediato vamos a entonar la Marcha Universitaria, la pueden seguir en las pantallas que se 
encuentran a los lados. Les solicito ponerse de pie porque todas y todos como miembros de la benemérita 
Universidad de Costa Rica vamos a entonar la Marcha Universitaria.

• Marcha universitaria

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Seguidamente, el señor director del Consejo Universitario 
procederá a clausurar esta sesión extraordinaria.
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• Clausura de la sesión.

EL DR. GERMÁN VIDAURRE: –A las personas estudiantes que hoy celebramos su esfuerzo y 
dedicación, ¡muchas gracias! Ustedes son ejemplo para la comunidad costarricense. Como dije antes, sigan 
soñando en un mejor mundo y luchen por construirlo.

A todas y todos muchas gracias por haber venido hoy a esta sesión extraordinaria.

A las dieciséis horas y veinte minutos, se levanta la sesión.

Dr. Germán Vidaurre Fallas
Director

Consejo Universitario

NOTAS:  
1. Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), 

del Consejo Universitario, donde pueden ser consultados.
2. El acta oficial actualizada está disponible en http://cu.ucr.ac.cr








